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Обласним, Київській міській 
військовим адміністраціям

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України 
повідомляє про наступне.

Відповідно до вимог статті 4 Закону України від 03.11.2016 № 1730 – VІІІ 
«Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних та 
теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання 
і водовідведення» (із змінами) та пункту 1 Типового положення про 
територіальну комісію з питань узгодження заборгованості з різниці в тарифах, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.09.2021 № 932 
(із змінами), Територіальна комісія з питань узгодження заборгованості з 
різниці в тарифах (далі – Територіальна комісія, Теркомісія) розглядає та 
підтверджує (узгоджує) обсяги заборгованості з різниці в тарифах для 
теплопостачальних та теплогенеруючих організацій відповідно до поданої ними 
заяви, розрахунків обсягів заборгованості з різниці в тарифах та підтвердних 
документів відповідно до вимог цього Типового положення:

протягом дії воєнного стану – щокварталу, станом на перше число місяця, 
що настає за звітним кварталом;

після припинення або скасування воєнного стану – станом на перше число 
сьомого місяця після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або 
скасовано.

Таким чином, наразі Територіальним комісіям необхідно провести 
процедуру узгодження заборгованості з різниці в тарифах за І квартал 
2023 року, утвореної з 01.01.2023 по 31.03.2023 (станом на 01.04.2023) для 
теплопостачальних та теплогенеруючих організацій.

При цьому, здійснюючи розрахунок та узгодження обсягів заборгованості 
з різниці в тарифах, слід враховувати, що:

наразі зміни до постанов Кабінету Міністрів України від 01 вересня 2021 р. 
№ 932 «Про затвердження Типового положення про територіальну комісію з 
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питань узгодження заборгованості з різниці в тарифах» та від 15 вересня 2021 р. 
№ 977 «Про затвердження Методики визначення заборгованості з різниці в 
тарифах» не внесено;

починаючи з 01 січня 2023 року заповнюються нові додатки 1-4 до 
Методики визначення заборгованості з різниці в тарифах. 

Додаткові колонки чи рядки, на розсуд суб’єкта господарювання, не 
зазначаються (не додаються), так як форми є затвердженими постановою 
Кабінету Міністрів і не можуть змінюватися чи коригуватися.

Відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 
1 вересня 2021 р. № 932 копії протоколів засідань Теркомісій надсилаються до 
Міністерства розвитку громад та територій України не пізніше ніж протягом 
п’яти робочих днів з дати проведення їх засідань.

Враховуючи наведене, просимо в термін до 15 травня 2023 року надати до 
Мінінфраструктури інформацію про узгодженні обсяги заборгованості з різниці 
в тарифах відповідно до форми, наведеної в Google таблиці (посилання до 
Google таблиці буде повідомлено додатково на електронну адресу секретарям 
Теркомісій) та копії протоколів засідання Теркомісій.

Прохання надсилати інформацію та копії протоколів засідання Теркомісій 
до Мінінфраструктури на електронну адресу: zvitmin@ukr.net з подальшим 
підтвердженням в системі електронної взаємодії органів виконавчої влади 
(СЕВ ОВВ).

Телефони для довідок: (044) 351-46-20, 095-286-14-14.

Заступник Міністра Олександр БУТЕНКО

Оксана Мастюгіна, 351 46 20
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